

体育 | 重点

当今世界体坛谁的工资最高？如果你还扳着手指头数C罗、梅西或者科比、詹姆斯的话，实在是太OUT了。昨天，MLB(美国职棒大联盟)迈阿密马林鱼队与球员贾恩卡洛·斯坦顿签订了一份为期13年、总价值高达3.25亿美元的合同，斯坦顿也因此成为职业体坛首个拿到3亿美元合同的运动员。



体坛“打工皇帝” 13年工资3.25亿美元

斯坦顿吃饭睡觉每小时都能赚1.75万元人民币
就连科比詹姆斯都弱爆了，你呢？



为什么是棒球？ 全球体坛大合同都出自这里

如果从年薪算，斯坦顿刚刚签订的新合约只能和阿根廷球星梅西、F1车手汉密尔顿持平，不如阿隆索、莱科宁和维特尔。近日还有西班牙媒体爆料说，阿隆索即将和老东家迈凯轮签订一份为期两年、年薪达4383万美元的天价合同。但从单笔合约的总金额来看，斯坦顿所签的合约是最大的。

实际上，北美职业体坛的几

张大合同几乎都出自MLB。今年3月，MLB底特律老虎队与球员米盖尔·卡博雷拉签订一份10年、总价值2.91亿美元的合同。2008年，纽约洋基曾为A·罗德里格斯开出10年2.75亿美元的合同。今年，洛杉矶道奇队与投手科尔肖签订一份7年、价值2.15亿美元的合同。相比而言，因为有工资帽限制的NBA球员的工资，就弱爆了。

为什么是他？ “抠门老板”为潜力股下重注

“我的第一反应是WOW！好多好多钱，如果NBA也没有薪金限制该多好。”当卡博雷拉和老虎队续约后，詹姆斯就曾发出过这样的羡慕嫉妒恨的感叹。要知道，在NBA打了12年球的詹皇，已经签订了4份合同，最高的一笔是2010年加盟热火时所签下的5年1.2亿美元合约，结果还只执行了4年。

虽然MLB在美国国内的影响力不及NFL，全球扩张也比不上NBA那么成功，可职棒球员的工资总额却是最高，原因就是没有工资帽和顶薪限制，合同长短和大小也没限定，球员身价完全服从市场行情。13年3.25亿美元，算下来斯坦顿的年薪为2500万美元，月薪约为6.85万美元。也就是说，即使不比赛，即使在吃饭睡觉，斯坦顿每小时都有2853美元(约合1.75万元人民币)的收入。斯坦顿2500万美元的年薪已超过本赛季NBA年薪最高的科比。马林鱼队的老板杰弗里·洛里亚，是MLB有名的吝啬老板，为了省钱他会不顾球队前途把明星球员往外送。这一次，他为什么会在斯坦顿身上下重注呢？

今年只有25岁的斯坦顿出生于洛杉矶一个普通家庭。因为父母是棒球迷，所以斯坦顿从小就跟着父母去洛杉矶看道奇队比赛。在加州当地圣菲尔南多谷的高中度过两年后，斯坦顿转到巴黎圣母院高中就读，年纪轻轻的他有着棒球、橄榄球和篮球3项运动的才能。

2010年毕业时，斯坦顿面临职业选择，尽管南加州大学提供了橄榄球的奖学金，斯坦顿还是选择了棒球。在当年6月初的MLB选秀会中，马林鱼队在第二轮选走了斯坦顿。两个月后，斯坦顿和马林鱼队签约，正式成为一名职业棒球运动员。进入MLB后，斯坦顿上升速度惊人，拥有惊人力量的他在过去几年里总共打出154次本垒打(直接得分)，今年他以职业生涯单赛季最高的37次本垒打拿下赛季“银棒奖(最佳攻击球员)”本垒打之王的头衔。只有25岁的他，已经两次参加MLB全明星赛，绝对是一只前途不可限量的潜力股。虽然斯坦顿和球队的合同要到2016年到期，但杰弗里可不想轻易让天才溜走，所以砸重金和斯坦顿续约了。

2014年全球年薪最高的运动员

- 棒球 科尔肖(MLB道奇队) 3071万美元
- F1 阿隆索(法拉利)、莱科宁(法拉利)、维特尔(红牛) 2750万美元
- 足球 梅西(西甲巴塞罗那队) 2500万美元
- 篮球 科比(NBA湖人队) 2350万美元
- 橄榄球 罗杰斯(NFL绿湾包装工队) 2200万美元
- 冰球 谢·韦伯(NHL纳什维尔掠夺者队) 1400万美元

注：该收入仅为俱乐部或车队所支付的工资，不包括个人广告代言、比赛奖金等收入。梅威瑟(拳击)、伍兹(高尔夫)、费德勒(网球)等人的年收入也相当高，但其收入主要来自比赛奖金、赞助和代言，他们自己是没工资领的，反而要给教练团队付工资。殷佩琴

篮坛年薪最高的运动员



32000分!

科比怒批媒体：让你们闭嘴是浪费时间

昨日，湖人在客场114:109险胜老鹰，取得赛季第二胜的同时，科比的生涯总得分也突破了32000分大关，赛后科比也对这个成就发表了自己的看法。

“这意味着很多，”科比说，“我不能强调在这个位置上完成这个工作量有多大，哥们儿，这可是19年的劳动成果，我享受的是19年里这些过程，很高兴能取得这个成就。”科比下一个在得分记录上要追赶的人是迈克尔·乔丹，当被问到是否听到了关于他最近高出手是为了赶超乔丹得分榜位置的言论时，科比说道：“总是有很多事情，尤其是关于我的，开始是我(受重伤)不能回到场上打球，现在我打了，又开始说我可能打得不好，可是你们刚才不是说我不能打吗？总是有这些关于我的言论，但是我不能把时间浪费在去让你们闭嘴。”

科比作为一个36岁的老将本赛季场均可以砍下27.4分5.1个篮板3.7次助攻，是本赛季迄今为止的得分王，在生涯总得分来到32001分后，科比前面还要追赶的人有乔丹(32292)、卡尔·马龙(36928)和贾巴尔(38387)。

足坛年薪最高的运动员



梅西PKC罗

天王掰手腕 第28次对决

昨晨是国际足球比赛日。在曼联主场老特拉福德球场，葡萄牙与阿根廷上演巨星对决。比赛开始后，前曼联巨星C罗每次接球都能引来现场球迷的欢呼，而梅西这位阿根廷巨星却引来不少嘘声。C罗和梅西只踢了上半场，然后就分别被夸雷斯马和盖坦换下。葡萄牙在第90分钟完成绝杀，格雷罗在小禁区前头球破门。

梅西和C罗，属于世界足球界永恒的对决。这是梅西第28次对阵C罗，梅西取得12胜7平9负的成绩。阿根廷球星和葡萄牙球星在5年半时间里进球仅仅相差5个。这也是两人首次均以队长身份出战的比赛。

值得一提的是，在各自的国家队，两大巨星的进球效率几乎要比在俱乐部下降一半，这显然是因为国家队的队友在提供助攻方面不如俱乐部队友的缘故。在自己的国家，两大球星很难获得一致的认可。